

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SVEUČILIŠTE SJEVER, SVREUČILIŠNI CENTAR VARAŽDIN, ODJEL ZA SESTRINSTVO			
ADRESA:	104.brigade 4a			
TELEFON:	042 493 385	FAX:		E-MAIL: marijana.neuberg@unin.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak 2024	Primarni i sekundarni pregled ozlijeđenog djeteta i odrasle osobe	Cilj predavanja je obnoviti postojeća znanja i upoznati sudionike s novim znanjima i vještinama prilikom zbrinjavanja i primarnog i sekundarnog pregleda ozlijeđenog djeteta i odrasle osobe obzirom da zbog visokog mortaliteta i morbiditeta od traume, zdravstveni djelatnici moraju imati usvojena načela organiziranog pristupa inicijalnom zbrinjavanju pacijenata. Sudionici će biti upoznati s protokolima upravljanja te će naglasak biti stavljen na sestrinske intervencije koje imaju ključnu ulogu u skrbi za politraumatizirane unesrećene osobe.	Zoran Žeželj, mag. med. techn.	Sveučilišni centar Varaždin Sveučilište Sjever
			Željka Kanižaj, mag.med.techn	

Travanj	Utjecaj poteškoća povezanih s dobi na komunikaciju s osobama starije životne dobi	Cilj predavanja je obnoviti postojeća znanja i usvojiti nova vezano uz utjecaj poteškoća povezanih s dobi na komunikaciju s osobama starije životne dobi koja je jedinstvena zbog učestalosti senzornih i kognitivnih oštećenja, a koja su češća u kasnijem životu pa ako postoje oštećenja treba im se prilagoditi u procesu komunikacije. Neka od poteškoća su gubitak sluha i vida te razni problemi u psihološkom i psihofizičkom funkcioniranju osobe.		Sveučilišni centar Varaždin Sveučilište Sjever
Svibanj	Nasilje u videoigrama i empatija	Cilj predavanja je prikazati rezultate provedenog istraživanja kao odgovore na zabrinutost roditelja, nastavnika, ali i široke znanstvene zajednice o utjecaju nasilja u videoigrama na razinu empatije i agresije kod igrača, odnosno, utjecaju prosocijalnih sadržaja na razvoj empatije.	Valentina Novak, mag.med.techn.	Sveučilišni centar Varaždin Sveučilište Sjever

Listopad	<p>Važnost međugeneracijske povezanosti osoba starije dobi i mladih</p>	<p>Cilj predavanja je ukazati na važnost međugeneracijske povezanosti osoba starije dobi i mladih te na činjenicu da je moderno društvo često usmjereno prema mlađim, radno aktivnim pojedincima, a što može rezultirati negativnim stavovima i produblivanjem jaza među generacijama. Smanjenje tog jaza izuzetno je važno, a međugeneracijska interakcija igra ključnu ulogu. Dokazano je da život s djedovima i bakama potiče razvoj bez stereotipa prema starijim osobama te olakšava razumijevanje procesa odrastanja i starenja i na taj način smanjuje rizik od depresije kod starijih osoba te rezultira životom ispunjenim zadovoljstvom.</p>	<p>Valentina Vincek, mag. med. techn. izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberg,</p>	<p>Sveučilišni centar Varaždin Sveučilište Sjever</p>
Prosinac	<p>Molekularna dijagnostika infekcija uzrokovanih virusima HPV</p>	<p>Infekcije virusima HPV predstavljaju jedne o najčešćoj spolno prenosivih bolesti koje pogađaju i muškarce i žene. Danas je poznato otprilike 150 različitih tipova virusa HPV, od kojih četrdesetak uzrokuje infekcije epitela sluznica. Većina infekcija uzrokovanih virusom HPV prolazi sama, bez simptoma i neprepoznato. Tipovi virusa HPV visokog rizika mogu uzrokovati pojavu staničnog oštećenja koja mogu</p>	<p>Dr. sc. Sonja Obranić, dipl. ing. mol. biol.</p>	<p>Sveučilišni centar Varaždin Sveučilište Sjever</p>

		napredovati do prekanceroznih lezija i tumora.		
--	--	--	--	--

Plan pripravila i izradila:

Valentina Vincek mag.med.techn

M.P

Pročelnica Odjela za sestrinstvo

Izv.prof.dr.sc. Marijana Neuberg